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Generalized Autoregressive Conditional Heteroskedastic - GARCH

Asume que los rendimientos se distribuyen normal.

Varianza condicional: cambia en el tiempo.

Asume que la varianza condicional depende de las innovaciones más recientes y de la varianza

condicional previa.

Varianza condicional previa: 𝜎𝑡−1
2
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𝜎𝑡
2 = 𝜔 + 𝛼𝑟𝑡−1

2 + 𝛽𝜎𝑡−1
2

GARCH(1,1):

Varianza incondicional: no cambia con el tiempo ⇒ Varianza de largo plazo (VL)

Varianza de largo plazo: 𝑉𝐿 =
𝜔

1−𝛼−𝛽

𝛼 + 𝛽 ≤ 1

𝜎𝑡
2 = 1 − 𝛼 − 𝛽 𝑉𝐿 + 𝛼𝑟𝑡−1

2 + 𝛽𝜎𝑡−1
2 = 𝑉𝐿 + α 𝑟𝑡−1

2 − 𝑉𝐿 + 𝛽 𝜎𝑡−1
2 − 𝑉𝐿

𝜔 = 𝛾𝑉𝐿

𝜎𝑡
2 = 𝛾𝑉𝐿 + 𝛼𝑟𝑡−1

2 + 𝛽𝜎𝑡−1
2

𝛾 = 1 − 𝛼 − 𝛽 𝑉𝐿 =
𝜔

𝛾
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GARCH(1,1):

La varianza de mañana es el promedio ponderado de la varianza a

largo plazo, rentabilidad al cuadrado de hoy y la varianza de hoy.

𝜎𝑡
2 = 𝛾𝑉𝐿 + 𝛼𝑟𝑡−1

2 + 𝛽𝜎𝑡−1
2

𝛾: peso asignado a VL

𝛼: peso asignado a 𝑟𝑡−1
2

𝛽: peso asignado a 𝜎𝑡−1
2

𝛾 + 𝛼 + 𝛽 = 1
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EWMA es igual a GARCH(1,1) cuando 𝛾 = 0, 𝛽 = λ 𝑦 𝛼 = 1 − λ

El (1,1) del GARCH indica que está basado en la rentabilidad al cuadrado anterior y la varianza estimada

anterior.

𝛽 puede ser interpretado por el factor de decaimiento similar a λ en el modelo EWMA
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